

# 他毅然辞掉工作,由京返洛,但依然没能从死神手中挽回父亲的生命—— “爸爸,下辈子我还做你的儿子”

□记者 李砾瑾

4日23时30分,再过半个小时就是清明节了。位于东花坛附近的公交四公司家属院一单元房内,受肺癌折磨一年半的王京安然闭上眼睛。儿子王龙在他身边,握着他的手,如同过去的500多个日日夜夜,只有父亲睡去了自己才会放心休息。

只是这一次,父亲再也不会醒来了。

再次见到王龙时,他胳膊上挽着黑纱,上面写了一个大大的“孝”字。

## 照顾父亲,他竭尽全力

第一次见到王龙是在2日。那天,王京又发烧了,医生在给他输液。瘦成一把骨头的他,和床头那张结婚照上面带微笑的他形成了

鲜明的对比。

客厅里支了一张床,王龙每天晚上就睡在这里。他说,这里离父亲的病床最近。每天早上,一听到父亲发出“啊啊”的声音,自己就会立刻醒来,跑到父亲身边看他需要什么照顾。

正在说话间,王龙突然朝父亲的卧室跑去。只见王京张张嘴,王龙立刻将一个插着吸管的饮料瓶递给父亲。喂完水后,他细心地擦去父亲嘴边的水渍,伸手摸了摸他身下的褥子。“有时候他不知道就尿了。我每小时就得看一次”。

## 决定辞职,他放下一切

王龙的姑姑说,王龙上高中的时候,母亲就病逝了。父亲王京是个公交车司机,平时早出晚归。2008

年,王龙从景德镇一家学院毕业后,到北京找到了一份还不错的工作。正当他踌躇满志地准备在异乡打拼时,却突然听说父亲在单位组织的体检中被查出肺部存在异常。

“我就剩父亲这一个最亲的人了,我的生命都是父母给的,为他们放弃一切我也愿意。”王龙很快辞掉工作,回家陪着父亲到洛阳各大医院做检查。去年1月,王京被确诊为肺癌,之后就是漫长的放疗和化疗。

## 回报父亲,他无怨无悔

昨日,记者又来到王龙家中,原本王京躺过的床已经空了,床对面是他的遗像。照片上的王京看起来很安详。

在王龙的记忆里,母亲的爱如

同大海,而父亲总是很严厉。他上高一时,母亲因突发脑溢血猝然离世。从那以后,父亲变得爱和自己说话了,经常嘘寒问暖。上高中时,学校有一次要对自己进行处分,一向要强的父亲去学校见老师时竟然哭了。“他告诉老师,现在父子俩相依为命,很难。”王龙说,“我从来不知道,他也有脆弱一面,他也会哭。”

后来,王龙再也没有惹过父亲生气。父亲骑着摩托车在夜幕下的学校门口等着自己的身影,是他最温暖的一抹记忆。

“这不过是一种回报。父亲生病后,轮到我为父亲做些事了。”看着父亲的遗像,王龙似乎在对着已经离世的父亲作出承诺,“下辈子我还做你的儿子,不再让你生一次气,和你快快乐乐在一起。”

## 夜间开窗睡觉 需防窃贼“钓鱼”

□记者 李岚

昨日,家住涧西区天祥小区某单元楼一层的王先生遭遇了“夜半惊魂”——自己放在凳子上的衣服和钱,居然被小偷像钓鱼一样给“钓”走了。

昨日5时许,正在家中酣睡的王先生被一阵奇怪的响动惊醒。睁开双眼,他发现了令人惊奇的一幕:放在凳子上的裤子和钱,居然被小偷偷像钓鱼一样给“钓”走了。原来有人将一根挂有钩子的竹竿从敞开的窗户伸进卧室内,正在悄悄地“钓”裤子。

“抓小偷啊!”王先生立刻大声叫喊起来,对方见状便扔下竹竿和裤子逃跑了。不过,王先生发现放在凳子上的外套已经不翼而飞,衣兜里装着的机动车驾驶证和若干现金一并丢失,便急忙拨打110报警。

据市110报警服务台接线员刘利峰介绍,这种用带钩的竹竿或钓竿“钓走”钱物的方式俗称“钓鱼”,是小偷在春季和夏季较常使用的一种盗窃手段。

根据以往的报警情况来看,衣物是“钓鱼”行窃者下手的主要目标,因为很多人喜欢将贵重物品如钱包、钥匙、手机等放在外套口袋里,或是挂在腰带上。另外,女性背包里的贵重物品很多,而主人在家时往往放松警惕,也易被“钓鱼”行窃者看中。

刘利峰说,住在一楼的住户,最好将阳台、卧室窗户等处安上防盗网,并在屋内装上落地窗帘。晚上开窗睡觉时,一定要把衣服、背包、钥匙等放在距离窗户较远的地方,或是未开窗户的房间里;夜间手机充电时,不要直接放在写字台上、餐桌上等显眼处;平时常用的贵重物品最好取出置于枕头下方,大额现金应及时存入银行。

## 九都短波

4月1日,偃师市首批85名农村妇女领到总计505万元的创业贷款。妇女们表示将用这笔贷款改善养殖环境和扩大养殖规模。

(王祝鹏)



## 春天,志愿者在行动

### 警花当上志愿者

从4月1日开始,市交警支队高速大队的交警在连霍高速公路洛阳站处设立了志愿者服务站。除提供常规的咨询服务外,高速交警还专门印制了红、黄、绿三色卡。这些卡分别印有道路交通安全法规、洛阳境内景点及高速公路简略图和司机违法后所要接受的处罚,制作美观,语言通俗、热情。 记者 孟山 摄影报道



# 户外广告牌缘何屡成“空中炸弹”? 违规设置为主要原因;洛城春日多风,出门应多加注意

□见习记者 郭立翔

昨日7时许,市民宋老先生骑车经过王城大道与唐宫西路交叉口时,路边一个3米多高的广告牌突然被风刮倒,将老人砸伤。经医院检查,老人脑部皮下血肿,腰部、胸部受轻伤,目前正在住院观察。

记者从气象部门了解到,昨日早上市区风力只有3级左右。但从本报热线66778866的来电记录看,户外广告牌因破损、年久失修而伤人的投诉并不少见。

对此,市监察管理局绩效考评科一负责人说,按照规定,户外广告牌的设置需首先经过规划部门对其形式、尺寸、材料的审批,然后通过市城市监察管理局的层层审核。广告牌设置后,监理单位还要出具工程鉴定报告。但是,一些广告公司往往没有经过正规的审批流程,便违规设置广告牌。这些广告牌在质量和安全上往往没有保证,难免会危及他人安全。

我市某广告公司的负责人介绍,不论是何种形式的广告牌,首

先要保证其根基牢固,最关键的是要找专业的施工队进行安装。但是,一些广告公司为了省钱,经常找来一些没有资质的工人进行安装,其存在的隐患不小。

该负责人说,当工程完工后,还应由监理单位进行鉴定,并标明其使用年限。此外,在广告牌使用期间,广告公司还应定期对其进行检查。一些实力雄厚的广告公司通常拥有专业的巡查人员,对户外广告牌进行定期巡查和维护;而一些小广告公司为节省成

本,不能做到这一点,久而久之便埋下安全隐患。

市气象台一名工作人员说,春季是洛阳的多风季节,风力较强。市民外出应注意周围的广告牌是否有脱落、松动现象。

河南安多律师事务所律师宋叶锋认为,广告牌的管理者对物件具有安全保障义务,因此当广告牌致人伤害时应当承担相应责任。如广告牌的管理人不明或所有者提供的物件本身存在瑕疵,所有者也应承担相应责任。

**大唐宫春季陶瓷卫浴文化节**

4月10日~4月11日

**知名陶卫荟萃 品牌旗舰聚集**

多走几步 少花几百

地址: 大唐宫陶卫商厦(定鼎大桥北)

乘车路线: 18路、19路公交车“大唐宫家属广场站”下车向北100米

36路公交车至“大唐宫建材家居广场站”下车即到

电话: 62387666